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Ένα τρελό τρελό χωριό στο θέατρο Αργώ
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Το θέατρο Αργώ παρουσιάζει την παιδική-νεανική παράσταση «Ένα τρελό-τρελό
χωριό» βασισμένη στην κωμωδία «Οι ηλίθιοι…

ο θέατρο Αργώ παρουσιάζει την παιδική-νεανική παράσταση «Ένα τρελό-τρελό χωριό»
βασισμένη στην κωμωδία «Οι ηλίθιοι» του Νηλ Σάιμον …

Ένας 9μελής θίασος παίζει, χορεύει και τραγουδάει σε προσαρμογή και σκηνοθεσία Νίκου
Χανιωτάκη.

Οι κάτοικοι του χωριού Μώριμπορ έχουν χτυπηθεί από την κατάρα της απόλυτης ηλιθιότητας και η
μόνη τους σωτηρία είναι ο νεοφερμένος δάσκαλος Λέων.
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Θα καταφέρει μέσα σε 24 ώρες να κάνει έξυπνη την αφελή αλλά πανέμορφη Σοφία ή θα γίνει κι αυτός
ηλίθιος;

ΜΗΝ ΧΑΣΕΙΣ!

Η παιδική-νεανική αυτή παράσταση σκηνοθετείται από τον Νίκο Χανιωτάκη, είναι συμπαραγωγή της
Θεατρικής Ομάδας «Μυθωδία» και της Καλλιτεχνικής Εταιρείας «Αργώ» και θα παίζεται κάθε Σάββατο
στις 3μ.μ.

Υπόθεση του έργου:

Το 1991 ο δάσκαλος Λέων εγκαταλείπει το Σεράγεβο ταξιδεύει μέχρι το Μώριμπορ και γρήγορα
αντιλαμβάνεται ότι οι κάτοικοι δεν είναι και πολύ ευφυείς.  Χορεύουν και τραγουδούν, αγνοώντας τον
πόλεμο που έχει ξεσπάσει στην περιοχή τους. Ο Λέων, φτάνοντας στο σπίτι του γιατρού Μπόζοβιτς,
γνωρίζει την κόρη του Σοφία και την ερωτεύεται. Σύντομα ανακαλύπτει ότι για την ηλιθιότητά τους
ευθύνεται μια κατάρα που βασανίζει 200 χρόνια την περιοχή και ότι θα πέσει και ο ίδιος θύμα της αν
δεν καταφέρει σε 24 ώρες να κάνει έξυπνη τη Σοφία…

Στόχοι της παράστασης:  

Το έργο πραγματεύεται το δικαίωμα του ανθρώπου για γνώση και αναζήτηση. Η δράση των
πρωταγωνιστών ωθεί τα παιδιά να διακρίνουν, με ευχάριστο τρόπο, σημαντικά ζητήματα της
ανθρώπινης καθημερινότητας, απαλλαγμένα από ανισότητες και προκαταλήψεις. Η δύναμη της
συμμετοχής, η ανάγκη για λήψη πρωτοβουλιών και η διαρκής διερεύνηση της αλήθειας, αποτελούν
τους βασικούς άξονες του έργου. 

Μια συλλογή από συναισθήματα και αλήθειες για τη ζωή, που στόχο έχουν να ευαισθητοποιήσουν και
να δώσουν ερεθίσματα στο παιδί και στον έφηβο. 

Η παράσταση ενδείκνυται και για παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες. Περιστρέφεται γύρω απ’ το θέμα
της μάθησης, με κεντρικό πρόσωπο μία κοπέλα που δυσκολεύεται να αναπτύξει κοινωνικές, γνωστικές
και σωματικές δεξιότητες. Αυτό μεταμορφώνει τα παιδιά από θεατές σε ενεργούς συμμετέχοντες. 

Το πλήρες πρόγραμμα του online 23ου Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης

Η εποχή των ηρώων: Athens Science Virtual Festival 2021



Η παράσταση παρουσιάζεται από τη Θεατρική Ομάδα «Μυθωδία» και την Καλλιτεχνική Εταιρεία
«Αργώ»

Συντελεστές

Προσαρμογή – Σκηνοθεσία: Νίκος Χανιωτάκης 
Μουσική (πρωτότυπη σύνθεση): Γιώργος Σιτώτης, Αλέξανδρος Ζαχαριάκης 
Σκηνικά-Κοστούμια: Φωτεινή Μουτάφη 
Επιμέλεια σκηνικών-κοστουμιών: Αλεξία Σαπέρα 
Χορογραφίες: Μαρίζα Τσίγκα 

Ερμηνεύουν:  
 

Πάρις Θωμόπουλος, Παναγιώτης Κατσίκης, Νάντια Μητρούδη, Βάλια Παπακωνσταντίνου,
Αλέξανδρος Πέρρος, Δημήτρης Σταματελόπουλος, Εβίτα Συρίγου, Στέλλα Φώτση 

Δείτε όλα τα τελευταία νέα για την Τέχνη και τον Πολιτισμό στο Culturenow.gr
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Κάθε βδομάδα στο e-mail σας τα τελευταία νέα για την Τέχνη και τον Πολιτισμό!

Ακολουθήστε το Culturenow.gr

A Ταυτότητα

Τοποθεσία Θέατρο Αργώ, Ελευσινίων 15, Μεταξουργείο
Ημερομηνία Παραστάσεις: κάθε Σάββατο, ώρα 3μ.μ. Διάρκεια: 90 λεπτά. Η παράσταση

παίζεται και καθημερινά για σχολεία κατόπιν συνεννόησης στα τηλ: 210-
5201.684, 210-5201.685, και 6945-110.377 (Ευτ. Τερζάκη), 6958-5654.58
(Μαρ. Υψηλάντη) έως 07 Απριλίου 2012

Πληροφορίες Τηλ. ταμείου: 210-5201684
Τιμές εισιτηρίων Κανονικό 12 €, φοιτ.-παιδ.(έως 18 ετών) 10 €

Καταχωρήστε το email σας Εγγραφή
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